

“冲刺期中考”系列报道·复习迎考篇

梳理知识,查漏补缺,迎接考试

期中考临近,1对1辅导天材教育也受到很多家长的关注。据统计,在来天材报名的家长中有36%是通过广告宣传,64%则是依靠老师介绍、家长介绍、同学介绍。“辅导有效果,当然要推荐”,面对学生家长的热情,天材教研专家王教授谦虚地表示,“对待每一名孩子,我们都是全情投入,用百分百的真心,关注孩子的每一步成长。”



关键词:品质教学
挖掘学习潜能,激发学习兴趣

师资力量是补习班赖以生存的根本,天材教育的授课老师均来自南京各大名牌院校,用丰富的教学经验,为孩子提供优质的教育服务。首先,依据学生的学习习惯、学习进度、知识漏洞、个性特点等信息进行差异化、个性化辅导,在将知识进一步梳理的同时,还将先前暴露出来但一直悬而未

决的问题得以彻底解决,真正做到查漏补缺;其次,授课教师语言幽默,营造轻松学习氛围,最大程度地挖掘孩子的学习潜能、激发学习兴趣,使学生在接下来的考试中收到立竿见影的效果。天材教育南京校长表示,天材除了拥有强大的师资队伍,更是高薪聘请学科带头人担任天材教研组成员,对各学科的知识点、重点难点、问题点,以及中、高考命题中的必考点、加分点有着正确把握,并依据考纲要求,随时更新内部教案,给学员提供最实际的帮助。

关键词:家长服务
学员在线系统,还家长知情权

有一点需要提醒的是,补习班的作用,不单单是让孩子成绩提高,学生在补习班的所思所想,家长也同样拥有知情权。天材教育自主研发的“学员在线系统”,就是一个为家长设置,并联系补习班、家长、孩子三方的沟通平台,目的就是让家长熟知孩子在补习班的学习进程,并细化到每个季

度、每个月、每一天、每一课时。只需在任何可以上网的地方,输入账号和密码就可以进行查看。

该系统操作简单,分模块管理,易于点击,简单来说,这个系统就跟网上银行一样,囊括孩子的班主任、授课老师、录入老师、课时消耗、近期的学科测评、心理测评、学习习惯、试卷分析,等等。最为突出的,就是孩子近期有哪些心理状态、任课老师以及班主任都做了哪些工作、哪部分需要家长配合、学习进度如何、掌握程度怎样、哪些进步了、哪些还需要加强、之后的学习进度又是如何安排,等等,全部一目了然。除此之外,另有每周安排的讲座与活动在页面显著位置进行告知,比如英语口语、热门职业如何选择、2011年中高考命题趋势等讲座,学生、家长都可免费参加。

关键词:耐心教学
听不懂?那就讲慢一点
不会做?教你解题思路

今年升入金陵中学的李同学,就是在经过天材教育的辅导后被提前签约,最终以优异的成绩考取金中的学生之一。据天材老师回忆,李同学其他科目都不错,唯有数学成绩拖整体后腿,虽然点灯熬夜,但成绩依然雷打不动,为了尽快帮他提高成绩,授课老师是下了一番功夫。听不懂?那就讲得慢一点,直到听会为止;不会做题?那就教你解题思路,再复杂的题目也可以化繁为简。5个月的时

间一晃而过,李同学的成绩突飞猛进。其实类似这样的例子还有很多,自天材教育1对1学习中心成立以来,生源已覆盖南京建邺、鼓楼、白下、下关、秦淮、玄武、栖霞、江宁8大区域,囊括小学一年级至高中三年级的在校生、艺考生,众多学生的成绩可以连续保持在班级第一或年级第一的位置,学员平均成绩提升50多分!另有23名学生在奥数、作文、英语口语、演讲、唱歌类比赛和竞赛中脱颖而出,成绩名列前茅。

关键词:特色活动
由“让我学”变为“我要学”
让学生享受快乐的学习氛围

天材教育的宗旨,就是让孩子们由“让我学”变为“我要学”,享受快乐的学习氛围。所以在丰富课堂内容的同时,各校区还会在周末安排精彩纷呈的活动,以便孩子减轻学习压力,比如室内拓展、公益活动、英语角等等,其中,公益活动很受大家的欢迎,天材教育负责人表示,“这样的活动将会不定期举办,请大家密切关注!”

据悉,天材教育虽然不是第一家做1对1的辅导机构,但凭借其丰富的教学经验、众多一线教师的加盟,完善透明的教育服务,已经迅速成长为学生家长的首选。尤其在2010年中考中,张同学总分693分,超南师附中和树人投档线;王同学总分682分,超金中投档线…… 本版整理 袁永红

初中/小学学习危机,家长知道多少?

初三中考	知识漏洞多 整体规划中考	整体辅导1对1: 整体梳理初中各学科知识点,夯实基础,针对中考各科考点专项补习,传授学习方法,训练解题步骤,稳步得分。		“不要羡慕高分,在学校要认真学习”。在电话里,母亲对天材教育的老师说出了自己的想法。在收到小小通知,天材的老师还是认为家长的观念过于陈旧,可在学习测评之日,除了法控出一堆错题,还有新的任务之外,其孩子大开口说:“我还不怎么做题,可我真不会啊”。不仅家长对孩子充满希望,是天材教育的唯一要求,因为时间向真靠拢,初中生还有将近一年的时间,天材的老师,开始为孩子梳理中考知识点,尤其整理了书本知识,下苦功夫,只争朝夕。经过一番努力,小小已步入中考,她最大的心愿,就是考入南京重点中学,以后上一所好大学。	优秀学生案例
	偏科 单科弱 拖后整体成绩	专项专辅1对1: 完善薄弱科目知识架构,查缺补漏,传授学习方法,激发学习兴趣,提升答题技巧,快速提分。		很多孩子“英语当数学学”的悲剧,那同学却成了英语天才,天材老师的那种类型,那爸爸开心的说“孩子现在省心多了,不用再,我都要死了,本来一让他学,他就说学什么,再给他天材教育”。其实对辅导开始,那同学成绩不好,老师了解到他其他课程不错,只有英语差的情况后,天材老师因材施教,课堂每个知识点后,让同学自己讲出来,那同学那种为人师表的责任感油然而生,更将老师以上所传授的英语知识记法法法的告诉每一个孩子。在考那同学的最新喜讯是,在高中入学就进北外班,获得二等奖的荣誉。	
	冲刺重点高中	中考定向1对1: 有重点高中执教经验的高级别教师定向辅导,结合考纲考点手把手传授应试技巧,稳扎稳打考取理想重点高中。		李同学的成绩相对稳定,一直在班前五之间徘徊,当初天材的辅导全面而细致的辅导,一边是老师在课堂上吐沫横飞,一边是李同学却充耳不闻,按照自己对知识的掌握程度进行学习,“不是我不要学,而是进学人物”。李妈妈知道孩子的现状,决定回天材一中,赶紧给孩子报了天材教育的考前冲刺辅导。让李妈妈高兴的是,第二天上课,李同学对天材老师的课不感兴趣,说这是老师是重点带高三的,老师幽默,还有独到的解题思路,让那些复杂的公式变得特别的简单。 父母的喜悦,是李同学没有去一十,而是去了之前想都不会去的南外。	
初二初一	纠正偏科 整体提升 提前规避中考危机	关键期引导1对1: 专项梳理新学科学习特点,针对弱项难点,引导学习方法,总结学习经验,激发学习动机,培养学习兴趣,帮助学生渡过初二危机,为升入重点高中打好基础。	小学	4-6年级 提升主动性 增强竞争自信	兴趣引导1对1: 增强独立学习能力,启发学习兴趣与动力,帮助学生更全面的吸收学习内容,发展学生自我意识、培养自尊、自主性及自我约束的能力,由要我学习,改变为我要学习!
	小升初 无主动学习能力 难适应初中学习	小升初适应辅导1对1: 根据新学科学习特点,专项梳理,总结学习经验,讲解学习方法,培养自主学习的意识、能力与学习习惯,树立学习自信心,成为新环境的佼佼者。		1-3年级 针对学习习惯欠缺	管理式全程1对1: 全日制管理式陪读,配合一线教师1对1辅导,保持与家长定期沟通,从预习、复习、检查和验算、考试等各个基础项要求,培养良好学习习惯,遵守和爱惜时间,做到今日事今日毕。

天材教育服务公开化——“学员在线”正式启动

学员在线——家长可查

学生每一节课上了什么,
每个阶段情况如何,
孩子考勤怎样,
每一分钱都花在明处,花在关键之处。

学员在线——学生可查

每一节课都清楚明了,
补在最需要补习的地方,
下一节课上了什么,目标是什么,
老师提前上传,学生随时可查。



中小学个性化先进教育理念引导者
全国连锁1对1课外辅导优秀机构

广州路学习中心: 68891001
瑞金路学习中心: 68891002
新街口学习中心: 68891003

山西路学习中心: 68891004
河西学习中心: 86619566
江宁学习中心: 52200389